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2-42  f#IFRE sinz + cosz = 0
o — o e
1 [p 5 + 3 =0
(1—D+e“(1+D =0
e 1t —2i
1—i 2
2iz = In(— 1) = i(an—%)
z:kn*%

fi# 2 sinz+ cosz :«/?sin(er%) =0

sin(er%) =0

er%:kTr»z:kTr*%.
2-43 K sin(1+1) [1A.
1 HARX
CH»I*C i+1
sin(l +1) = ————
21

%[51 (cosl +isinl) — e(cosl — isinl) |

= %lcosl(e— e

= chl « sinl +icosl » shl
fi#2 H sin(1+1) = sinlcosi— sinicosl
chl + ishl « cosl

*l>+%sin1(e+e*>

= sin] »

2-44  EMI=ZMARBIT I

(1) sin®z+ cos’z = 1

(2) sin(— z) =— sinz

(3) cos(— z) = cosz

(4) sin(z, + 2,) = sing, cosz, + cosz; sinz,

(5) cos(z; + 22) = cosz|cosz, — sing, sing,

(6) sin(~ — 2) = cosz
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iE (1) sinz+cos’z = %[(e‘: e — (e —e )]

I
=

(2),(3),(6) RYTUEW] B 453323 52 L.

(4) sin(z, + 2,) = %(e“ilﬁ?) — e 1) ]

— Ll —e e 4o
41

+ (e e (e —e )]

= sinz, cosz, + cosz; sing,.

(5) cos(z +2,) = %@iuﬁzz) +e—a<:1+:27]

— LI e o)

+ (€1 — e (e — e 2)]

et e O R
= — .
2 2 21 21

= OS2 COSZy; — Sing; sing,.
2-45 JEHD) |cosz|® = cos’z+ shiy.
(2) |sinz|® = sin*x+sh?y. (2 = 2+ iy).

(1) cose = (& e = L e )

= %[(e'v + e M)cosx +ile ¥ — e )sina]

B ‘ cosz ‘ t = %[(e’y + e )icosta+ (e —e V)isin’x]

%[{(ey +e ) — (e —e ) jcosr+ (ef —e )]
= cos’x + sh®y.

(2) sinz = L.(c Y —ete ™)
2i

%[(C’ — e Ycosx +i(e’ + e ¥)sinx
W | sing | = %[(ey*e‘v)zcoszrﬁ-(eyﬁ-e ") sin’ 2]
= %“ey —e )P4+ Fe ) — (e —e ) ]sin’x}
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= sh’y + sin®x.

2-46 LB X B R H R 51 1 R
(1) Ln(zy2,) = Lnz, + Lnz,

(2) Ln 2 = Lnz, — Lnz,
2

I UL LA L B X T R Inz o b BT
iE (D Ln(zz) = Lo 22 | +iArg(zz)
= Ln ‘ 2 ‘ + iArgz, + Ln‘ 25 ‘ + iArgz,
= Lnz, + Lnz,.
(2) AT By&5 5.

Lnz; = Ln( 2, 2,) = Ln =* + Lnz,.
Z9 29
M LnZX = Lnz, — Lnz,.
22
DL b 85 = Cn o7 1) 2 2 1

Arg(21 22) 5 Arg21 +Argzg E'—_*ﬁﬁﬂg%% m]Xﬂ'?EEﬁ

In(z,2,) = ln‘z.zz + iarg(z,2;)
Inz, = In ‘ 21 ‘ + largz
Inz, = In| 2, | +iargz,.

AN—E BA argz, +argz, = arg(z2,).

Mz =—1—1,z, =— 1,0 212, =— 141
arg(z,) :f%n,argzz :*%,arg(zlzz) = %n

argz, + argz, =— %n’ =+~ arg(z12,).

Inz, *ﬂﬁx*t% Inz, z, *ﬁ% {E§
T ETyL\ Jﬁﬁii’ﬁﬂ

%) = in WAL,

ﬂ( Inz; +
n < argz) + argz, <

In(—1) =1In(i+D = i<§+

1Y) — IO e I | S| S
H In(—D=In[(—D(D]=i( 5 2)

2-47 W AR IER.

(1) Lnz® = 2Lnz;  (2) Lnyz = an

— i AN AT

A A X
Inz 4, & £ 8 7 iX
X A& Lnz 5 Inz 8%
£ 7.

EE In(z2)
= lnz; + lnz, X
NER K AR
FAkag.

Inz* # 2lnz X
BARR Z 4 EHF
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g (D ANIEH. KA
Lnz* = 2In | = [+ iArgs?
M 2Lnz = 2In | = |+ 2iArgz.
T 2Argz = 2argz + 4k . (b JEEEO
M Argz® = 2argz + 2k, . (ke JEHEEO
PN LG A .

(2) Tl argve — AT B — > J2

?argm%*/l\f'la:

%argz + .

B LnyJe = %ln | 2 \+i(%argz+/€n)

1 = e 1 Cares
i 7an = In| = |+ 3 (argz + 270)
g 1
= 71n | = \Jrl(?arngrmn). ©)
T V2i=1+igk—1—1i
Lm1+o:>%mm+m%+zmn> @
. 1 . 3
Ln(—1—1) = —In2 +1CQCmyx — —n)
2 4
:%mﬁ+[@mf—nn+§ﬂ ®

@ AXRET @ K b = 2m A BE A E;Q XX T O X
ko= 2m, — 1 B0 =F R (E 508 AR AT 25 6.
Bk e BT L (D A L R AL

o Ln(1l + D? = In2 + 2iArg(1+ 1)
::ln2‘%i(%;4¥4kﬁ) )
i Ln(1+D? ::ani:ZInZA%i(%§'+*2kzn) ®

@ Xtk © PRI T —2" HEENA
Ln(l+D? = Ln(—1—1)?
M 2Ln(1+1D 5 2Ln(—1—1 B2A~—FEH.
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(1) ch*z—sh’z =1
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Invz = %lnz
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(2) sh(z, + 2z,) = shz,chz, + chz, shz,
(3) ch(z, + 2,) = chz,chz, + shz; shz,
(e +e™)? (e&—e)’

iE (1) ch’z—sh’z = 1 1 =1
it e,
(2) sh(z +2) = S
S
= T[(el —e 1)(e2 +e 2)
+ (1 feF1)(e2 —e 2) ]
= shz, chz, + chz; shz,.
(3) AI g5 (2) W7 i L ik W
2-49 RTHIEARXME. EEALBHN
(1) expl(1+in)/4] (2) 3 S ME &
3 A+ (4) In(1 4+ D' R —HE.

B (D expl(1+im/4] = e%<cos%+isin%>

1 1 .
= —et (1+1D.
V2

(2) 38 = ™ = ™Y — ¢ (o5 In3 41 sinln3) , (k J&
BHO
(3) (1417 = (lnatd

1 b
_ evf?an FiCp+2kn ]

= ¢ T (cos Iny/2 + isinlny/2)
(D) In(1+DF =— <%+2/m> +ilny2 (k RHFD.

2-50 ISR BRE w = & BB R S AL () =e 5%
B Wz=ax+tiy, & AR
Iy e” = e'cosy + i€’ siny
u= e'cosy,v = ¢ siny, ¥ A fik, Hig e C-R &
u, = v, = €' cosy,u, =— v, =— € cosy.
e e b Ab ] 5, RIVFE 42 F T A AT HL
() = u, +iv, = e“cosy + ie"siny = €.
2-51 HMBABRRHITESHE G = AR () = !



R OESELH 216 SR

v dJu du, 1 Jdv_ .Jdu
()= 7(74', ﬁ) = re'ﬂ(aO 20

Wz = re’
f(2) = 2" = r"cosnd + inr" ' sinnd)

—1 _itn—1)0 —
— nru lel n — nz” 1

2-52 PR Inz Al Lnz 0 A7 4 X OH 548

8 w=Inz=In| 2 |+iargz, JLRELE = = O S A0 5
MEAES =00 In| = | BESGERTH y=0 L,
<0, limargz = 7; M lim (argz) =— w, BN % %25 T

y>0" y>0

Inz RA[ S MiER = = 0 AL oh , R B = = e 1746, H 2
= e # 0,1k

(no) =+ =L

e Z

BV J A5 N f SE Bl A L Inz b4 AT S, HL
(In)" = €L
Z

%7 F Lnz = Inz + 2kxi (B HEHO XA E E W k. Lnz
2 R R SR R S A A b R H
(Lnz)" = (lnz)" = L
z

Bl Loz 76 B B — A~ B8 1 43 32 1 CHPXT
I DL A I 67 ST A AN AR A T L B (Ln) " =

A E R R .
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k=0Rflk=

R S L S
[ QI VA S e S e
BIRERE b= 0 M52 % /z |, = e =i
. , 1 i
J\XEM‘\/; e=—1 Z:*é.
WIRERE b= 1 #4307 | = — =

2-55  NHEW 1T EE w= f(2) 1E =0 KRN, B f(2)
T oz A5, 2° f() 1E 2o AT SAN f(2) 7E 20 AI . 3° f(2)
TERE I N TR £ ER K I NN IR C .

(A) 1°,2°,3° AR IE T (B) KA 2° E#

(©) KA 2°,3" IEH (D) HA 3° iEH

R PRBUR AT I E SUR K ML . £ () 1E =0 RUFRAT 2
& S TE 20 B — A B AE W] T B 1° R TE A, 2° .37

E . ACOR
2-56 (—D'REMEC .
(A) €7 (B) e? (C) e (D) e
2 (— 1 = (") =e™. (D).

2-57 &% f() FEXI G NENT X T

178 fC EBCEEEEN (=) 254

2° 7 (o e G T £ R B

3° | fC | 1E G NRRFEGI £ R R

4° f1(x) =0 M f(2) BHHL
EMAEC .

A 44 B34 O 24 D14

B 1I"H () =utivflo=0,f() fibr.HC-R%
PR w, = uy = 080 u N EE £ HEEL

2° B () = u— o f@HT, WA

E BV A
5 R —H.

™
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o
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S
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W= L CfCo - TCo) FHT 10T B AT o, =

v, = 0, v IR EEL TR (2 HEE.

37| | B W 4 = CN we + v, = u,
+ou, =0, M E C-R&M M u=c.v=c BEFH

1° () = 0, f(2) NHBUE BRI,

1 A i 1R T SAGOR

2-58 HREL f() ==z|=2| C ).

(A) HE 41 fif Bt (B) A AE Ji o5 A% A

(O 78 5 5 ] S{AAS g b7 (D) Kb Kb AT T

R Wer=at+iy. Mz 2= V27 + 3 (x+iy 4bib
AR C - R &AM (D).

2-59  # f() EXI D NN B oargf(2) £ G NIEH
B e .

(A) XHFEI bR BN 1

(B) f(2) = ulx,y) +i0u(x,y) u BAT & Wl S5,
0 F 8 THL

(O) f() AN O fH I H %L

(D) f(2) = ulx,y) +iuly, o) ulx,y) BIEF—EH K
S S R AL

b argf(o) R BM

77} =coo=cu (c BERARNOMEFHH.h C-R &KM.15

w, = v, =u, = v, = 0 (=) BAEOMAFEE. %EOO.

2-60 % () =4z—3,H fA+D =—3i.0 f(2) =
C .

(A) 22" —3z—1i (B) 22" — 3z +3i

(C) 22" + 32— 3+ 4i (D) 22* —3zx+3—4i

R f(») =2 —32+a, % z=1+41,2" = 2i,

fA+D =4i—3—3i+a=—3l,a=3—4i. #H(D).

2-61 R f(2) =z BT EEC ).
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(A) 45 ¥
(B) B JBL 43 51 19 5 T i

(C) BR3: oM Y 4T T

(D) [ J5 5 5 St S 9 4 T

B HVE = (") B0 Lz BB A5 0050 S A

AT (D).
2.3 Pz E
2-62 % f(2) = ulx,y)+ivlx,y) EFHRHEY v=

olxsy) +i0(ax, y) MEHRELWC ).

(A v= f'(2) (B) f = (2)
C) f=v(2) (D) v= (2

B HE (D).

2-63 & f() ATVHEHBGERRE.ERZBGN
Yoo C ).

(A E=if(»)

(O E=if(»

g RO,

(B) E= f(»
(D) E=— f(»

2 -64
.

f# THSERKN =M. MEfgAngnE A
AT T — A F 1 AT — e 20y M F s 6P i, Hod it P
AR —mEEET 20y MIWEL . EHEL G AT N
B RAH AR B g b U5 R (s ) A6 BRI PRSI R . R
W 7E 20y W LG 47 A R R e 5, B S ] 25, I 47T H
EHRBORE R A

A= A(2) = P(x,y) +iQ(x.y)
P.Q 2 A WA 43 pREL.

X RMNAGEZERBMTFHRBEL AR E TG,
A — B AR RBR R s RZ AT — B 78 B vl 3% DA P.Q
h o3 AR R TR E .

AR - 1T b (9 WE 2 B IR A ] A2 B3R o T T

(z=x+1y).

il =& 0
T g3 AT
7.
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2-65 MR FmmE R WL
M AR = Plx,y) +iQ(x,y) BNTIE . TLHEF.

B W T A div A—EMQ

S w5 B0 bR B N A7 AE ##Elzlﬁlu:u(fvy)vﬁ
du =— Qdx + Pdy.

A MR ula,y) = cle BEEHO MEmER (u,.u) =
(— Q. P H THE(x,y) FMGm 8k u(x.y) =c b
HE— (s y) YIS 10 & 747 . BOPR I i R 15 3 A 1
DL MR R T4, MTRR BR B w Ry 7 R B T R

XFTTCHES » B rotA = 0, REHGE , M A #37 , BIAEAE
PR v = olx,y) il

dv=—Pdr— Qdy (—BHEEBEZHXFEH

=0,.4P.QREHA K%

i & v(x,y) = ¢
PR A () 55 A2 th ] 25 037 2 5 S 1 2k
A =— gradv

PR PRECR SR AR BN B R AR () = u+
o FR Rt A RSB eR B, TR FR R B 3

T u, =v, =—P, u, =— v, =— Q.
e fC) BMMTEREGT £(2) = u, +iv., NTTH A(z) =
if o).

R 2 U5 5 — F AT R R, BT N — S 1 C IR e LA =
if ().

VLI S 8, 22 F T 1 & R 3 TR ST T3 T o

PR B S I AR S
dv = Pdx+ Qdy.
A = gradw.
X, 5 B 10 SRR A oR B I R I R AT
f(2) = vlx,y) +iulx,y)

WA RE A = [ ()

I $ K 7R A 7= 0 B, 85 (0 28 5 U S A L 1E 52

2-66 —HIRKHEL L EWSNHELELE N g KE
i - SR 7 A2 ) TR 3 S SR B
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R AR R PR R

L
m%AEEE—5 L EHWTP dh
[P A T Y ) i i h
L FAFR =S h Kh+dh, 5F
W BE B h AR+ dh, (2. D, oV
0 dh AR /NI H R R — (=)
BN dQ = qdh, B E L&

B F W LR — 8 2 A
R E N W21
_ qdh
‘dE‘ 47T€(\(Vz+]12)'
i dE 7£ = “F1fi 5% R
_ rqdh

dE dqe, (r* 4 hE)YET

H AL 58 KN A
(T rqdh
E*J - dme, (FF 4 B2
/v\ b tang 15
_ g [ q 1
E= 47‘(8(»7’[—" LCOégpdsp a 2meo r’
HA w5 r B35 R —580 %
- e 1 _ ¢ = _ q¢ 1
2me, r* 2me, | 2 |° 21te T

SR AL 09 5 B it 2 R PR KK

= 1 B I R

2meo

fl2) =— nz+tc (c= ¢ +ic EEHH. HHEHKE
H
v(x.y) | +
2meo ‘5‘
JIRECH
ulx,y) = 9 Argz+ cs.
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2-67 WEWWMEZGMNERN () = az(a BIFLFD,
SRR | T PR R AL

fi# f(2) = ax + ayi
MOAEEN u = ar IR v = ay  TREF
_Jdv _ __Jdv_
=0y Q=5 =0

T B R R a1 AT SR O 5 Sy 1 — B

=+

2-68 VIR GE I AR 0 B
f(z) = K(eraTj) (K > 0,a > 0).
SFe AL % P B .28 010 2
iR ‘]ﬁﬁA:?’Tz):K(I*g).
TR A £ (o) 1.
v= 2L f() = @]

_ K . 2idy
=Gy
2 Jr yz 7612
—KyE Yy —a _ .
y PR ¢

We=0%y=08 2"+ =d WRHEK, FEEIHG LW

W5 A= K(1— %) FAi. HlimA = K02 | = | > o0t

WKL K i PAT T « B E AR 1M 5 o Bl — B0 Jr 19 5 3
e 2.2).

K 2.2
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FIE ETRHHRS

LY

3.1 SRRy T B3 i B i BT R
HOR

P EHHKGR

3-1 iﬁC%z:ci€,6U\*n§nE’J#J§JaNUJ‘Rc(z)dz
¢ SRR LER =T
=0 YY)
(A) — = (B) = (C) —mi (D) i .

2  x = cosf,y = sinf,Re(2) = cosfl,dz = (— sinf +
icos@) dd.

4 B R 3

x r sin”4dg =

cos’0df = xi.

ik J Re(2)dz = Jiﬁ — cos@sinfdd + ij
c - x
(D) J cos’0d) = ;s

J“ cosfsinfddd = 0

3-2 & CId 371;ELJﬁJ!|JJ Im(z)dz = ¢ ).
(,

(A) — = (B) © (C) —mi (D) =i
fi# [ Fii,dz = (— sind + icos®) df, Im(z) = sind, &

£

JF = J (— sin®@ + isinfcos®) dd =— . (A,

3-3 BUMNL C FILEJE,D!'JJ sde = ().
.

(A) 0 (B) 2= (C) 2xi (D) — 2=

B A dy=i"dg,s=¢"

e Eﬁ:d"M:hL (O,
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3-4 BCHz=d O & %E’J~&,E‘\UL | = |

dz= (C ).
(A) i (B) 2i (C) —2i (D) —1

B OECE |z|—=1 de—icdg.
/2 /2

e Eﬁ=J de? — 0| — 2i. (B,
—x/2 x/2

3-5 WCRe=iy,—1<y< LWHRHA T L%
B[ e lde=C .

(A) i (B) —i © 2i (D) —2i
B [ zl=yl.dz=idy,Hk

1
Eﬁ:j'\ymy:L (A,
1

3-6 WCRMz=0F == 1+1mH%kE, N

J | 2| dz = ).
c

(A) 1+ (B)

1;i (C) e T (D) et
B HEClLz=ax+ix==0O+Dax.
|z |=V2zx (0O 2z << D).

1 .
e I%izﬁf@+nm1:ig!qﬁ. (D).

3-7 WCRMez=0%:= 1 F#=1+iMHLRE.
[ 1elde=c o,

<m%4«§4mm+ﬁ»

B L Lz rma v

7 3
<c;4-4f+nu+f»
m L+ M’mu+ﬁn

2
R CHMiB Nz=08:=1,C, {IHERz=ux,] 2|
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FMNz=18zs:=1+1,C, R R =141y, | = |=
V143" ,dz = idy. &
1
j \z\dz=ij V14 yidy
c, 0

1 1 9
=iy V14 *iJ ——dy
0 0 1+y2

e R Vi
0
=2 Gt VT

1
0

:i(@+%m<1+ﬁ>>

[ =]+ .
C C (‘2

1

3-8 WCHPe— 0% e =2+ iMARM | Re(ods

=C ).
(A) 2+i (B) 2—1 (© 1+1i/2 (D) 1—1i/2
R HAWITERE = 2y+iy.de= 2+ Ddy

1
JH= = (2+i)J 2ydy = 2+ 1. (A
0

3-9 KWCREMNz=0%z=iM3 =2-+iMHFL.N
J Re(x)dz = ().
(,

N2 B2 ©z2+2 (D)2—2i
iR VR C B Re() = 0, MUB4r 057 C, B, R

Er=ax+i,dr=dxr,Re(z) = 2

[ J(' = J(' = szdr = 2. A,

2 0
3-10 W CRz2= 0+ Dt 1 F] 2 (LB, N

J argzdz = ().
c

3-8.3-9 &%t
7 J Re(x)dxr 5
c
RARH K.

C, & F 41 F 5
LTS

VAT & 4 %

ZCHHEBFTRE

59



T T . ~ T . .
WE BT ©ZAfD D)1+
R M EZL L argr = %,dz = (1+1Ddt
J' argadz — T (1+1). (O,

.

3-11 & CRz= c“’,eMoinﬂ’a~B’zﬂmHJ argzdz =
(,
C .
(A) —n—2i (B) — = (C) n+ 21 (D) = — 21
ﬁ J?\‘ft: J“Odelﬂ — 061[7 7J“elﬂd0
0 0 0
=—rqr+i’| =—x—2i WA,
0

3512 B CHe— (171)191M1§U0%~&L,)ﬂ\ﬂj sdx
.

)
M1 B—1 ©i (D —i
B == ((+Dt,dz = (1—1Dds

Wt = zj rde — (D).
3903 WO — M0 E xR [ 2de—

.

O,
(M0 B2 (O —2x (D) 2xi
M rz=c¢ ', dx=1i"ds

A = j dg = 2xi. (D).

3-14 FHCEMPNE | 2| =18 25000 m 45 m .

U!IJJ (z—D|dz| = ).
B

(A) 2i—n (B) «—2i (O ; (D) 2i

B EE|de| =ds=doz ="
—n=2i—m.
0

e )Efc:J“<e”—1>d@:—ie‘” A,
0
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3-15 HCENNMEz = "0\ 22 F 0.1
J&le&\:<L
.

(A) 4 ) 8

4 ‘2*1‘=

(B) —4 (D) —8

(1 — cost)” T sin’0 = ZSin%
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